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СЕМ избира социологическа агенция за проучване за протеста в БНР 

 

Съветът за електронни медии ще избере между три предложения коя социологическа 

агенция ще направи проучване, което да покаже какво мислят хората за кризата в 

Българското национално радио. Процедурата е според наредбата за възлагане на малки 

обществени поръчки. На днешното си заседание медийният регулатор отново обсъди 

ситуацията в БНР. 

Против направата на социологическо проучване и на предходното заседание от 

миналата седмица, и днес беше единствено членът на СЕМ Мария Стоянова.  

Не съм съгласна бюджетът на СЕМ, който и без това е много тънък, да отделя пари за 

такова проучване със съмнителен резултат. В тази ситуация конкретно, още повече, че 

е неясно заданието, какво искате да питаме. 

Председателят на СЕМ Георги Лозанов отново заяви, че решението на кризата в 

Радиото е в сградата на самото Радио, а не при СЕМ.  

"Включително и радикалните решения могат от там да дойдат. От тук аз най-много 

мога да си подам оставката. Никакъв друг инструмент не виждам, с който мога да 

извърша нещо", каза той.  

  

Анна Хаджиева от СЕМ предложи:  

Да поканим  ръководството и един екип на протестиращите, да започнат тук, на тази 

маса разговори. Очи в очи по-трудно се лъже.  

  

Георги Лозанов отговори: 

За тази цел трябва да има и някаква готовност от другата страна. Но, работата е такава, 

че колкото повече ние търсим начин да преодоляваме кризата, само се превръщаме в 

сцена, на която конфликтът се разиграва с още по-голямо удоволствие. И това за мен не 

е много приятна роля. Освен това сме в един тупик. Ние нямаме особено полезен ход, 

освен да стоим и да изслушваме тези гледни точки. 

  

В крайна сметка предложението за тристранна среща не се прие. Прие се обаче 

предложението на Мария Стоянова СЕМ да направи мониторинг на предаването "60 

минути на директора", водено от генералния директор Радослав Янкулов.Надзорниците 

ще се фокусират върху три предавания назад.  

  

Междувременно стана ясно, че в Съвета са постъпили и две писма. От ръководството 

на Радиото, което информира СЕМ за поискани проверки от Сметната палата, НАП и 

Държавната финансова инспекция, и от непротестиращи служители. 

 

 


